

Drumul Damascului By Doina Jela **Drumul damascului pdf** Franț Țandără detaliază felul în care aparatul represiv l-a transformat dintr-un deținut cu un trecut sumbru într-o unealtă pentru spionat atât deținuți cât și gardieni și a reușit să fabrice astfel un torționar de primă clasă a cărui conștiință adormită va fi trezită întâmplător de un bilet care-l numea laș. **Ebook drumul damascului download** Cartea poartă subtitlul Spovedania unui torționar și se vrea a fi o demascare și în același timp o cerere de clemență dar există oare cea mai mică urmă de remușcare în mintea cuiva antrenat să se hrănească din plăcerea de a tortura? Romanian Multi s-au îmbolnăvit de nervi acolo. **Drumul damascului kindle gratis** Tortionar comunist cu un trecut marcat de uciderea tatalui a devenit o unealta in primii ani ai comunismului in Romania si a fost folosit pentru schingiuirea si torturarea detinutilor de obicei cei care se impotriveau lumii noi pefatate de comunism. **Drumul damascului book pdf** Pentru cei care nu sunt familizari cu numele epocii - Frant Tandara incluzand in povestile sale toate numele relevante ale anilor 1950s din Romania cartea contine o anexa la final care explica cine ce a fost. **Drumul Damascului kindle store** Romanian Cand am vazut prima data secventa de inceput din Dupa-amiaza unui torționar Lucian Pintilie - 2001nu am crezut ca incursiunea epistemologica din primele cadre este redată dintr-o carte romaneascaramane cu tine multa vreme aceast expozeu de materie si antimaterie de pe geamul personalului spre Giugiu-Ruse. **Drumul damascului doina jela** Eu nu știu ce culoare aveți eu vă spun - și din nou divaghează și-1 înțeleg acum: e ca și cum s-ar ridica din iadul propriei remușcări la supra-față pentru o scurtă respirație și pentru a putea coborî din nou să mai aducă o mărturie. **Drumul damascului expresie** Și el a spus: Mă Franț mă dacă ar fi toată lumea ca tine ce bine ar fi! Altul dacă era un răuvoitor putea să spună orice să nu mă asculte dar m-a ascultat. **Pe drumul damascului** Cartea aceasta trebuie citita dupa Adriana Georgescu La inceput a fost sfarsitul ca sa se inteleaga ce a urmat dupa 1944 Romanian O carte care nu trebuie să lipsească din biblioteca noastră întrucât relevă o parte a istoriei române pe care încercăm să o uităm suprimăm sau căreia îi contestăm veridicitatea. **Drumul damascului doina jela** Trecând peste dialogul ușor rudimentar al lui Țandără care uneori derutează sau trădează diferite 'fațete' ale torționarului cartea deschide un dialog incomod dar necesar despre banalitatea răului despre care noi toți trebuie să ne interesăm:

Drumul damascului expresie

„Doina Jela a avut curajul sa transcrie si scrie aceasta carte avand la temelie cruzimea in stare pura dar tanjind dupa dreptate, **Drumul Damascului kindle app** S-ar cere citita de toata lumea pentru a inlocui sala de tribunal fara de care societatea ramane bolnava. **Drumul Damascului kindle unlimited** “ Virgil Ierunca Drumul DamasculuiȚandără îmi părea încă un personaj neverosimil, **Drumul damasculuiq a iasi** Romanian Cartea Doinei Jela spune povestea torționarului Franț Țandără: **Drumul damascului book pdf** Care îi povestește autoarei într-un interviu lung cum a ajuns să comită asemenea crime, **Saul pe drumul damascului** Nu doar atât el chiar dorește să fie judecat și să plătească pentru ceea ce a făcut: **Drumul damascului book pdf** Dar justiția română nu mai este interesată de foștii torționari: **Drumul damascului ebook download** Este o carte greu de citit pentru că pare inimaginabil ceea ce s-a întâmplat: **Drumul damascului doina jela** Romanian Una dintre cele mai interesante cărți despre detenția comunistă tocmai pentru că relatează povestea dintr-o altă prismă: **Epub drumul damascului pdf** Erau niște tehnici ale lor încât să te îmbolnăvească acolo la psihiatrie. **Saul pe drumul damascului** Comunismul asta a făcut sa omoare ta-su pe fiu-su fiu-su pe ta-su că și azi atâta criminalitate există tot de aici, **Drumul damasculuim maps** In toate tarile poate dar sa știți că la noi a fost dezastru, **Drumul Damascului kindle app** Este necesar sa ne cunoaștem istoria cea reală pentru a putea înțelege parte din comportamentul actual al societății și nu numai, **Drumul Damascului ebookers** Frant Tandara personajul principal cauta dupa caderea comunismului sa-si spuna povestea si explica el sa fie judecat de victimele sale: **Drumul Damascului kindle reader** Niciunul dintre fostii sai caramazi nu a vrut sa iasa in fata iar marturia lui e unica in peisajul romanesc post comunist. **Drumul damascului pdf** Carte excelenta pentru a intelege ce a insemnat venirea comunismului in Romania:

Drumul damascului doina jela Marturia lui este uneori greu de urmarit acesta ocolind involuntar sau nu sa descrie cu lux de amanunte torturile la care a participat: **Drumul damascului doina jela** Dacă ceva se produce acum aici vizibil sau invizibil este fiindcă alt-ceva vizibil sau invizibil de aici sau din altă parte 1-a făcut să se producă, **Drumul damascului book online** O frunză care se desprinde și cade gheața care se topește trezirea bruscă din somn a cuiva apariția unei mici pete pe suprafața netedă a pielii: **Drumul Damascului ebooks online** Un cu-tremur o inundație o recoltă abundentă de grâu o invazie de insecte, **Drumul Damascului ebook reader** Toate fenomenele din universul vizibil și invi-zibil sînt supuse unuia și aceluiași principiu al cauzalității: **Pe drumul damascului** Și totuși lumea este plină de miracole pe care mintea noas-tră nici nu le mai înregistrează: **Ebook drumul damascului audio** — La țărăniștii ăia cînd murea cîte unul și-i spunea: De ce te-ai făcut mă țărănist? Oameni simpli doamnă oameni tineri, **Drumul Damascului kindle store** îi zicea ăla: De ce te-ai făcut mă țărănist? — De-al dracu m-am făcut țărănist. **Pe drumul damascului** — Ia mai dă-i mă fir-ar mama lui a dracu - și murea doamnă. **Drumul damascului doina jela** Eu eram crud atunci și acum mă gîndesc cît era ăla de creștin și de ro-mân și cît eram eu de păgîn. **Drumul damascului expresie** Nu mă mai întreb de ce de mila celor care au suferit în mîinile lui nu plîng și plîng de mila unui că-lău care se căiește. **Saul pe drumul damascului** îl iu-besc partidul ăsta pentru că au murit din Partidul Națio-nal Țărănist au murit doamnă oameni care spuneau așa: „de-al dracu sînt țărănist: **Drumul damasculuiq accident** Cînd spune o treabă are acea hotărîre teribilă oarbă pe care o pune și în rău probabil, **Drumul Damascului booker** Este în efortul lui de a mărturisi o mare moralitate de asta sînt sigură, **Pavel pe drumul damascului** Pot să vă spun asta poate să vă spună și mama lui Quintus și a Iu' nu știu cine care e liberal, **Drumul Damascului kindle unlimited** Dacă-1 vedeți pe nenorocitu ăsta de Ilescu că așa pot să-i zic alt-fel nu pot să-i zic. **Doina jela drumul damascului pdf** De ce împo-triva lor este v-ați întreat? Eu am văzut țărăniști doamnă și știu: **Drumul damascului book pdf** Nu vreau să fac politică nici un fel de politică dar am o stimă pentru cei morți. **Drumul Damascului pdf24** Mă întrebați cum a fost?Vorbele lui Țandăra se prăvălesc ca bolovanii. **Book drumul damascului semnificatie** Dacă dumneavoastră spuneți că la noi nu s-a dat car-ne de om: **Drumul damascului book pdf** N-am tăiat carne din oameni să le dăm la ăilalți dar a fost greu: **Drumul Damascului kindle books** Ei n-au venit cu răzbunare dar ei co-muniștii au ce au cu national-țărăniștii: **Drumul damasculuix xero** La el n-am simțit privirea schimbată n-am simțit o răceală o răutate. Până în clipa în care i-am parcurs spovedania. Și cum un om este capabil de asemenea fapte. Puțini au scăpat. Puțini sunt cei care pot sa povestească. Și să fie cât de cât sănătoși că să-i crezi. Cât de cât. Dezastru. Cartea merita citită in orice moment al vieții te-ai afla. Romanian Una din putinele marturii ale tortionarilor comunisti. Iar lui a ajuns sa-i placa ceea ce facea. Bun pentru a intelege contextul.In Univers nu există nimic fără cauză. La cine vă gîndiți mai mult ca la tata.?— La țărăniști.Durerea lui Țandăra este mare. Cred că sîntem toți trei tulburați. El își revine primul. Își trage zgomotos nasul și continuă:. Că m-ați întreat de ce-i iubesc pe țărăniști. El știe că acum facem o trea-bă. Are voie să-și tragă sufletul înainte de a continua. Are voie și dacă n-ar mai avea nimic de spus. Liberalii n-au fost torturați. N-am avut nici un liberal torturat și de-asta nu-i iubesc. De ce ăștia învață. comunismu ăsta. El are ce are cu țărăniștii. Acum nu mai este mărturisire este profeție:.Toate au fost foarte grave. Cruzimi cruzimi afară din cale. Torturi mari. Nu se poate vorbi. Eu v-am spus doar atît. Eu cînd m-am dus în casă la bătrînul ăsta. Primul eu m-am spovedit în casă la un învățător. Era de față și el și nevastă-sa. Țărănistul ăsta Joian pe care-1 persecutam în '46. Amîndoi învăță-tori. La ei m-am dus să le spun. De-asta îi iubesc. Dar ei nu vor răzbunare și ar trebui să vrea. Ar trebui să vrea. Pe urmă am venit la dumneavoastră. Și se întoarce sfios către profesor. Romanian

